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TRONCONNAGE MOBILE :
TYPES ET SPECIFICATIONS DES CHAINES

CHAIN SAWS : TYPES AND SPECIFICATIONS OF CUTTING CHAINS
MOBIL-EINSCHNITT : TYPEN UND BESCHREIBUNGEN FÜR SÄGEKETTEN

MAQUINA PARA TRONCEAR : TIPOS Y ESPECIFICACIONES DE LAS CADENAS
ЦЕПНЫЕ ПИЛЫ  ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ: ТИПЫ И ХАРАКТЕРИСТИКИ ПИЛЬНЫХ ЦЕПЕЙ 

DEFINITIONS TECHNIQUES
TECHNICAL DATA - TECHNISCHE INFORMATIONEN
DEFINICIONES TÉCNICAS - ТЕХНИЧЕСКИЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ

 PAS JAUGE GOUGE GOUGE MAILLON MAILLON MAILLON MAILLON MAILLON
   GAUCHE DROITE ATTACHE ATTACHE ENTRAÎNEUR ATTACHE ENTRAÎNEUR
      PRÉRIVETÉ  DE SÉCURITÉ

 PITCH GAUGE LEFT RIGHT TIE TIE DRIVELINK BUMPER BUMPER
   HAND HAND STRAP STRAP  TIE DRIVE
   CUTTER CUTTER PLAIN PRESENT  STRAP LINK

 TEILUNG NUTBREITE SCHNEIDER SCHNEIDER VERBINDUNGS VERBINDUNGS TREIBGLIED SICHERHEITS- SICHERHEITS-
   LINKS RECHTS GLIED GLIED  VERBINDUNGS- TREIBGLIED
      O. NIET  MIT NIET  GLIED 

 PASO RANURA DIENTE DIENTE UNION UNION ESLABON UNION ESLABON
   IZQUIERDO DERECHO SIN CON MOTRIZ GUARD GUARD  
     REMACHE REMACHE

       
       ШАГ ШИРИНА ЛЕВОЕ ПРАВОЕ СОЕДИНИ- СОЕДИНИ- ВЕДУЩЕЕ ОГРАНИЧИ- ВЕДУЩЕЕ
  ПРОПИЛА  РЕЖУЩЕЕ РЕЖУЩЕЕ ТЕЛЬНОЕ ТЕЛЬНОЕ ЗВЕНО ТЕЛЬНОЕ ЗВЕНО  
  ЗВЕНО ЗВЕНО ЗВЕНО ЗВЕНО ЗАКЛЕПКАМИ 
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 1/4 25AP  

 

  33 LG 34 LG 35 LG

  20 LP 21 LP 22 LP

 325 20 BP 21 BP 22 BP

  120BP 121BP 122BP

  95 VP

   M21LP M22LP

  72 LG 73 LG 75 LG

  

  72 LP 73 LP 75 LP

  172LP 173LP 175LP

 3/8 72 DG 73 DG 75 DG

  172DP 173DP 175DP

  72 D 73 D 75 D

 

  72 DP 73 DP 75 DP

   M73LP M75LP

   .043" 90SG

 3/8-90  (1,1 mm)

  91 VS

  191VS 

 3/8-91

  91 VG

  191VG

   58 LG 59 LG

   26 27

   26P 27P

 404   59 AC

    159AC

    59 CP

    16 H

 404  .080" 18 H

   (2,00 mm)

TRONCONNAGE MOBILE : TYPES ET SPECIFICATIONS
TYPES AND SPECIFICATIONS

TYPEN UND BESCHREIBUNGEN
TIPOS Y ESPECIFICACIONES

ЦЕПНЫЕ ПИЛЫ  ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ: ТИПЫ И ХАРАКТЕРИСТИКИ
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.050"
(1,3mm)

.058"
(1,5mm)

.063"
(1,6mm)

.050"
(1,3mm)

.058"
(1,5mm)

.063"
(1,6mm)



TRONCONNAGE MOBILE : IDENTIFICATION DU PAS DES CHAINES
CHAIN SAWS : CHAIN PITCH CHECKER

MOBIL-EINSCHNITT : IDENTIFIZIERUNG DER KETTENTEILUNG
MAQUINA PARA TRONCEAR : IDENTIFICACIÓN DEL PASO DE LAS CADENAS

ЦЕПНЫЕ ПИЛЫ ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ : ОПРЕДЕЛЕНИЕ ШАГА ЦЕПЕЙ

 1/4"
 25AP

.325"
 20, 21, 22BP/LP

 120,121,122/BP

 95VP, 95R

3/8"-
91/90  91VS/VG

 191/VS

 91R

 90SG

3/8"
 (M)72, 73, 75LG/LP

 172,173,175/LP

 172,173,175/DP

 72, 73, 75RD

404
 27R/RA

 58, 59LQ

 59AC

 159AC

 16H,18H Echelle 1/1  - Scale 1/1 - Verhältniss 1 zu 1 - Escala 1/1 - Масштаб 1/1
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  325 1.3 TRON120BP TRON120BP25 TRON120BP100
  325 1.5 TRON121BP TRON121BP25 TRON121BP100
  325 1.6 TRON122BP TRON122BP25 TRON122BP100

  3/8 1.3 TRON172LP TRON172LP25 TRON172LP100
  3/8 1.5 TRON173LP TRON173LP25 TRON173LP100
  3/8 1.6 TRON175LP TRON175LP25 TRON175LP100

  3/8 1.3 TRON172DP TRON172DP25 TRON172DP100
  3/8 1.5 TRON173DP TRON173DP25 TRON173DP100
  3/8 1.6 TRON175DP TRON175DP25 TRON175DP100

  3/8 1.3 TRON191VG TRON191VG25 TRON191VG100

   1.3 TRON191VS TRON191VS25 TRON191VS100

  
  404 1.6 TRON159AC TRON159AC25 TRON159AC100

  404 2.0 TRON18HS  TRON18HS100

TRONCONNAGE MOBILE : CHAINES OPTICUT
OPTICUT CUTTING CHAINS  - SÄGEKETTEN FÜR KETTENSÄGEN OPTICUT

CADENAS DE MOTOSIERRA OPTICUT
ЦЕПНЫЕ ПИЛЫ ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ: ПИЛЬНЫЕ ЦЕПИ ДЛЯ ТОРЦОВОЧНЫХ ПИЛ OPTICUT

Chaînes opticut montée
 TRON1 3 BP 72
 
 Préfi xe   Nombre d’entraîneurs
 Our ref. 3" = 1,3 mm  Number of drivelinks
 Prefi xe 5" = 1,5 mm  Treibglieder Anzahl
 Prefi jo 6" = 1,6 mm  Número de eslabones
 Код   Количество ведущих звеньев
  

Chaînes opticut en rouleau 100 pieds
 TRON1 3 BP 100
 
 Préfi xe   Rouleau 100 pieds
 Our ref. 3" = 1,3 mm  Coil 100 feet
 Prefi xe 5" = 1,5 mm  Rolle zu 100 Fuss
 Prefi jo 6" = 1,6 mm  Rollo de 100 pies
 Код   Рулон по 100 футов
  

Chaînes opticut en rouleau 25 pieds
 TRON1 3 BP 25
 
 Préfi xe   Rouleau 25 pieds
 Our ref. 3" = 1,3 mm  Coil 25 feet
 Prefi xe 5" = 1,5 mm  Rolle zu 25 Fuss
 Prefi jo 6" = 1,6 mm  Rollo de 25 pies
 Код   Рулон по 25 футов
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TRON 72 LP 72  Chaîne montée
 TRON 72 LP 72
 
 Préfi xe   Nombre d’entraîneurs
 Our ref. 2" = 1,3 mm  Number of drivelinks
 Prefi xe 3" = 1,5 mm  Treibglieder Anzahl
 Prefi jo 6" = 1,6 mm  Número de eslabones
 Код   Количество ведущих звеньев  
 
  

TRONCONNAGE MOBILE : CHAINES OREGON
CUTTING CHAINS OREGON - OREGON SÄGEKETTEN

CADENAS DE MOTOSIERRA OREGON
ЦЕПНЫЕ ПИЛЫ ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ: ЦЕПИ ДЛЯ БЕНЗОПИЛ ОРЕГОН

  REF     

  25AP 1/4 1,3 TRON25AP TRON25AP25 TRON25AP100

  20 LP 325 1,3 TRON20LP TRON20 LP25 TRON20LP100

  21LP 325 1,5 TRON21LP TRON21LP25 TRON21LP100

  22LP 325 1,6 TRON22LP TRON22LP25 TRON22LP100

  M21LP 325 1,3 TRONM21LP TRONM21LP25 

  M22LP 325 1,6 TRONM22LP TRONM22LP25 

  20BP 325 1,3 TRON20BP TRON20BP25 TRON20BP100

  21BP 325 1,5 TRON21BP TRON21BP25 TRON21BP100

  22BP 325 1,6 TRON22BP TRON22BP25 TRON22BP100

TRON 72 LP 25  Rouleau de 25 pieds
 TRON 72 LP 25
 
 Préfi xe   Rouleau 25 pieds
 Our ref.    Coil 25 feet
 Prefi xe 5" = 1,5 mm  Rolle zu 25 Fuss
 Prefi jo 6" = 1,6 mm  Rollo de 25 pies  
 Код   Рулон по 25 футов 
  

TRON 72 LP 100  Rouleau de 100 pieds
 TRON 72 LP 100
 
 Préfi xe   Rouleau 100 pieds
 Our ref. 2" = 1,3 mm  Coil 100 feet
 Prefi xe 3" = 1,5 mm  Rolle zu 100 Fuss
 Prefi jo 6" = 1,6 mm  Rollo de 100 pies  
 Код   Рулон по 100 футов 
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  REF     

  90SG 3.8 1,1 TRON90SG TRON90SG25 TRON90SG100

  91VS 3.8 1,3 TRON91VS TRON91VS25 TRON91VS100

  91VG 3.8 1,3 TRON91VG TRON91VG25 TRON91VG100

  72LG 3.8 1,3 TRON72LG TRON72LG25 TRON72LG100

  73LG 3.8 1,5 TRON73LG TRON73LG25 TRON73LG100

  75LG 3.8 1,6 TRON75LG TRON75LG25 TRON75LG100

  72LP 3.8 1,3 TRON72LP TRON72LP25 TRON72LP100

  73LP 3.8 1,5 TRON73LP TRON73LP25 TRON73LP100

  75LP 3.8 1,6 TRON75LP TRON75LP25 TRON75LP100

  72D 3.8 1,3 TRON72D TRON72D25 TRON72D100

  73D 3.8 1,5 TRON73D TRON73D25 TRON73D100

  75D 3.8 1,6 TRON75D TRON75D25 TRON75D100

  72DP 3.8 1,3 TRON72DP TRON72DP25 TRON72DP100

  73DP 3.8 1,5 TRON73DP TRON73DP25 TRON73DP100

  75DP 3.8 1,6 TRON75DP TRON75DP25 TRON75DP100

  M73LP 3.8 1,5 TRONM73LP TRONM73LP25 

  M75LP 3.8 1,6 TRONM75LP TRONM75LP25 

  58LG 404 1,5 TRON58LG TRON58LG25 TRON58LG100

  59LG 404 1,6 TRON59LG TRON59LG25 TRON59LG100

TRONCONNAGE MOBILE : CHAINES OREGON
CUTTING CHAINS OREGON - OREGON SÄGEKETTEN

CADENAS DE MOTOSIERRA OREGON
ЦЕПНЫЕ ПИЛЫ ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ: ПИЛЬНЫЕ ЦЕПИ ДЛЯ БЕНЗОПИЛ ОРЕГОН
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Calcul du prix d’une chaîne OREGON
Price calculation of OREGON chain - Preis Kalkulation einer OREGON Sägekette

Calculo del precio de una cadena OREGON
Расчет стоимости пильной цепи ОРЕГОН

exemple  Example - Beispiel - ejemplo - пример
TRON25AP72

 TRON 25AP(prix d’un entraîneur) X 72 (nombre d’entraîneurs) =  %
 TRON 25AP(price per drivelink) X 72 (number of drivelinks) = %
 TRON 25AP(Preis eines Treibgliedes) X 72 (Treibglieder Anzahl) = %
 TRON 25AP(precio de un eslabón) X 72 (número de eslabones) = %
         TRON 25AP(цена одного ведущего звена) X 72 (количество ведущих звеньев) = %

  REF

  26 404 1,5 TRON26 TRON2625 TRON26100

  27 404 1,6 TRON27 TRON2725 TRON27100

  27P 404 1,6 TRON27P TRON27P25 TRON27P100

  59AC 404 1,6 TRON59AC TRON59AC25 TRON59AC100

  16H 404 1,6 TRON16H TRON16H25 TRON16H100

  18H 404 2,0 TRON18H TRON18H25 TRON18H100

Chaîne en rouleaux / Nombre de maillons entraîneurs
Cutting chains in reels / Number of drivelink

Ketten in Rollen / Anzahl der Treibglieder
Cadenas en rollos / Número de eslabones

Пильная цепь в рулоне / Количество ведущих звеньев

  
                 25 pieds              100 pieds
                 (7,60 m)             (30,4 m)

 1/4 598 2392
 325 462 1848
 3/8 410 1640
 404 371 1484
 3/4 192 768

TRONCONNAGE MOBILE : CHAINES OREGON
CUTTING CHAINS OREGON - OREGON SÄGEKETTEN

CADENAS DE MOTOSIERRA OREGON
ЦЕПНЫЕ ПИЛЫ ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ: ПИЛЬНЫЕ ЦЕПИ ДЛЯ БЕНЗОПИЛ ОРЕГОН
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TRONCONNAGE MOBILE : PIECES DE RECHANGE
SPARE PARTS - ERSATZTEILE

PIEZAS DE RECAMBIO - ЦЕПНЫЕ ПИЛЫ ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ: ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ

x25 x25 x25 x25 x25 x25

72LG 3/8 .050 (1,3mm) TRON26197 TRON26198 TRON23837 TRON23910 TRON65715  7/32

173DP, 73LG 3/8 .058 (1,5mm) TRON26197 TRON26198 TRON23837 TRON23910 TRON68183  7/32

175DP, 75LG 3/8 .063 (1,6mm) TRON26197 TRON26198 TRON23837 TRON23921 TRON30927  7/32

58LG .404 .058 (1,5mm) TRON30049 TRON30050 TRON23825 TRON23868 TRON65514  7/32

59LG .404 .063(1,6mm) TRON30049 TRON30050 TRON23825 TRON23868 TRON65513  7/32

 

172LP / 72LP 3/8 .050 (1,3mm) TRON101925 TRON101926 TRON23837 TRON23910 TRON65715 TRON20857 7/32

173LP / 73LP 3/8 .058 (1,5mm) TRON101925 TRON101926 TRON23837 TRON23910 TRON68183 TRON20856 7/32

175LP/75LP 3/8 .063 (1,6mm) TRON101925 TRON101926 TRON23837 TRON23921 TRON30927 TRON20858 7/32

M21LP .325 .058 (1,5mm) TRON106740 TRON106741 TRON23843 TRON31939 TRON34177 TRON34178 3/16

M22LP .325 .063 (1,6mm) TRON106740 TRON106741 TRON23843 TRON34185 TRON35711 TRON37530 3/16

M73LP 3/8 .058 (1,5mm) TRON106577 TRON106578 TRON23837 TRON23910 TRON68183 TRON20856 7/32

M75LP 3/8 .063 (1,6mm) TRON106577 TRON106578 TRON23837 TRON23921 TRON30927 TRON20858 7/32

20LP .325 .050 (1,3mm) TRON35745 TRON35746 TRON23843 TRON31939 TRON31938 TRON31940 3/16

21LP .325 .058 (1,5mm) TRON35745 TRON35746 TRON23843 TRON31939 TRON34177 TRON34178 3/16

22LP .325 .063 (1,6mm) TRON35745 TRON35746 TRON23843 TRON34185 TRON35711 TRON37530 3/16

25AP 1/4 .050 (1,3mm) TRON23848 TRON23849 TRON23850 TRON23956 TRON18960 TRON21893 5/32

172BP, 20BP .325 .050 (1,3mm) TRON22574 TRON22575 TRON23843 TRON31939 TRON31938 TRON31940 3/16

173BP, 21BP .325 .058 (1,5mm) TRON22574 TRON22575 TRON23843 TRON31939 TRON34177 TRON34178 3/16

175BP, 22BP .325 .063 (1,6mm) TRON22574 TRON22575 TRON23843 TRON34185 TRON35711 TRON37530 3/16

26/P .404 .058 (1,5mm) TRON18998 TRON18999 TRON23825 TRON23868 TRON17463 TRON20854 7/32

27/P .404 .063 (1,6mm) TRON18998 TRON18999 TRON23825 TRON23868 TRON17464 TRON20855 7/32

95VP .325 .050 (1,3mm) TRON101923 TRON101924 TRON100956 TRON101125 TRON101024 TRON100920 3/16

90SG 3/8 .043 (1,1mm) TRON104709 TRON104710 TRON104711 TRON108045 TRON108043 TRON104708** 4,5mm

72D/DP 3/8 .050 (1,3mm) TRON67418 TRON67419 TRON23837 TRON23910 TRON65715 TRON20857 7/32

73D/DP 3/8 .058 (1,5mm) TRON67418 TRON67419 TRON23837 TRON23910 TRON68183 TRON20856 7/32

75D/DP 3/8 .063 (1,6mm) TRON67418 TRON67419 TRON23837 TRON23921 TRON30927 TRON20858 7/32

72DG 3/8 .050 (1,3mm) TRON28185 TRON28186 TRON23837 TRON23910 TRON65715  3/16

73DG 3/8 .058 (1,5mm) TRON28185 TRON28186 TRON23837 TRON23910 TRON68183  3/16

75DG 3/8 .063 (1,6mm) TRON28185 TRON28186 TRON23837 TRON23921 TRON30927  3/16

159AC, 59AC .404 .063 (1,6mm) TRON23835 TRON23836 TRON23825 TRON23868 TRON65513  7/32

 

 191VG, 91VG 3/8 .050 (1,3mm) TRON21693 TRON21694 TRON24295 TRON25068 TRON21721 TRON26205** 5/32

  191VS, 91VS 3/8 .050 (1,3mm) TRON21693 TRON21694 TRON24295 TRON25068 TRON21721  5/32
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TRON 208 RN D D009
 TRON 20 8 RN D D009
 

 Préfi xe L     
 Our ref.
 Unsere Referenz " 0" = 1,3 mm Type A = 1,4 
 Код 12 3" = 1.6 mm Type B-G = 325 
  14 2" = 2,0 mm Typ C-H = 318
  18 8" = 1,5 mm Тип F = 404
  20
  36

GUIDES POUR TRONCONNEUSES MOBILE PROFESSIONNELLES

Guide laminé alliage acier-silicium avec pignons de renvoi 
Laminated steel-silicium alloy guide with return gear professional use.
Silicium-Stahl Führung mit Anschlagsrad für  professionellen Gebrauch.
Espada en acero laminado aleación acero-silicio con piñones de devolución - uso profesional.
Направляющая шина из легированной кремнием стали, с ламинированным покрытием и передачей заднего 
хода для профессионалов.

Guide laminé alliage acier-silicium, haute qualité, nez interchangeable HS.
Laminated steel-silicium alloy guide, high quality, well adapted to hard cuts.
Silicium-Stahl Führung, höchste Qualität, für schwerste Arbeiten geeignet.
Espada en acero laminado aleación acero-silicio, alta calidad, adaptación a los trabajos los más difi ciles.
Направляющая шина из легированной кремнием стали, с ламинированным покрытием и сменным 
наконечником, для тяжелых работ.

Guide en acier laminé alliage acier-silicium, avec nez stellite favorisant le perçage et 
augmentant la durée de vie.
Laminated steel-silicium alloy guide, with stellited nose for improved drilling and increased life duration.
Silicium-Stahl Führung, mit Stellit-Aufsatz, welcher den Einschnitt favorisiert und die Lebensdauer erhöht.
Espada en acero laminado aleación acero-silicio, con punta estelitada favoreciendo el corte y aumentando la 
duración de vida
Направляющая шина из легированной кремнием стали, с наконечником из стеллита, способствующим 
облегчению выборки пазов и увеличивающим долговечность шины.

Guide de qualité professionnel conçu pour les chaînes à faibles rebonds. 
High quality guide for chains with low rebound.
Qualitäts-Führungen für Sägeketten mit geringem Rückschlag.
Espada de calidad profesional para las cadenas con rebotes reducidos 
Направляющая шина профессионального качества, разработанная для цепей с низким отскоком

Guide conçu pour les tronçonneuses légères.
Guide for light chain saws.
Führungsschienen für Leicht-Motorsägen.
Espada para motosierras ligeras.
Направляющая шина, разработанная для легких торцовочных пил

DEFINITIONS TECHNIQUES

Technical data - Technische Informationen - Defi niciones técnicas - Технические определения

SL

L cm

RN

ATM ATL LA

SP ST       GP

MP

GUIDE BARS FOR PROFESSIONAL CHAINSAW - FÜHRUNGEN FÜR PROFESSIONELLE KETTENSÄGEN
ESPADA DE MOTOSIERRA PROFESIONAL - ЦЕПНЫЕ ПИЛЫ ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ:

НАПРАВЛЯЮЩИЕ ШИНЫ ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ТОРЦОВОЧНЫХ ПИЛ
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GUIDE BARS FOR PROFESSIONAL CHAINSAW - FÜHRUNGEN FÜR PROFESSIONELLE KETTENSÄGEN
ESPADA DE MOTOSIERRA PROFESIONAL - ЦЕПНЫЕ ПИЛЫ ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ:

НАПРАВЛЯЮЩИЕ ШИНЫ ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ТОРЦОВОЧНЫХ ПИЛ

PROLITE ET
MICROLITE

POWER
MATCH

PRO 91 INTENZ 91 LASER LASER LASER

 L" L cm SL/MP/ML RN SP/GL ST ATM ATL LA

 11 28 TRON11SL 

 12 30 TRON12SL TRON12RN TRON12SP TRON12ST

 13 33 TRON13SL TRON13RN    TRON13ATM

 14 35 TRON14SL TRON14RN TRON14SP TRON14ST TRON14ATM

 15 38 TRON15SL TRON15RN    TRON15ATM

 16 40 TRON16SL TRON16RN TRON16SP TRON16ST TRON16ATM  TRON16LA

 17 43 TRON17SL TRON17RN    TRON17ATM TRON17ATL

 18 45 TRON18SL TRON18RN    TRON18ATM TRON18ATL TRON18LA

 19 48 TRON19SL TRON19RN    TRON19ATM TRON19ATL 

 20 50 TRON20SL TRON20RN    TRON20ATM TRON20ATL TRON20LA

 21 53   TRON21RN    TRON21ATM TRON21ATL

 22 55   TRON22RN    TRON22ATM TRON22ATL

 23 58   TRON23RN    TRON23ATM TRON23ATL

 24 60   TRON24RN    TRON24ATM TRON24ATL

 25 63   TRON25RN    TRON25ATM TRON25ATL

 26 65   TRON26RN    TRON26ATM TRON26ATL

 27 68   TRON27RN    TRON27ATM TRON27ATL

 28 72   TRON28RN    TRON28ATM TRON28ATL

 29 74   TRON29RN    TRON29ATM TRON29ATL

 30 76   TRON30RN    TRON30ATM TRON30ATL

 32 78   TRON32RN    TRON32ATM TRON32ATL

 33 81   TRON33RN    TRON33ATM TRON33ATL

 36 90   TRON36RN    TRON36ATM TRON36ATL

GUIDES POUR TRONCONNEUSES MOBILE PROFESSIONNELLES
L 

cm
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Guide en acier monobloc, conçu pour obtenir les performances maximum et une longue durée de vie.
Monobloc steel guide to get maximum results and long life cutting.
Führungen aus Block-Stahl, für maximale Leistungen und lange Lebensdauer.
Espada de acero solido, realizada para obtener resultados máximos y una larga duración de vida.
Направляющая шина моноблочного исполнения из стали, разработанная для получения оптимальных 
результатов и увеличения износоустойчивости.

Guide avec système de montage rapide JET FIT (L149-L163-L172)
Fast setting guide type JET FIT (L149-L163-L172).
Führung mit Schnell-Montage System «JET FIT».(L149-L163-L172)
Espada con sistema de montaje rápido Jet Fit (L149-L163-L172).
Направляющая шина с системой быстрого соединения JET FIT (L149-L163-L172).

Guide d’abattage permettant le traîtement fongicide des souches au moment de l’abattage.
Cleaning guide including fungicidal treatment of STUB.
Abholz-Führungen für Baumstümpfe.
Espada de corte que permite el tratamiento fungicido de los tocones a la talada.
Направляющая шина для лесосечных машин, обеспечивающая обработку пней фунгицидами при 
лесосечных работах

Guide d’abattage permettant le traîtement fongicide des souches au moment de l’abattage,
avec système de montage rapide JET FIT (L149-L163-L172)
Cleaning guide including fungicidal treatment of STUB with fast setting guide type JET FIT (L149-L163-L172).
Abholz-Führungen für Baumstümpfe mit Schnell-Montage System «JET FIT»(L149-L163-L172).
Espada de corte que permite el tratamiento fungicido de los tocones a la taladar con sistema de montaje rapido 
Jet Fit (L149-L163-L172).
Направляющая шина для лесосечных машин, обеспечивающая обработку пней фунгицидами при 
лесосечных работах,  с системой быстрого соединения JET FIT (L149-L163-L172).

HS

HS JET FIT

STUMP SPRAY
HR droite
HL gauche

STUMP SPRAYJET FIT
HR droite
HL gauche

GUIDE BARS FOR HARVESTER MACHINE - FÜHRUNGEN FÜR PROFESSIONELLE KETTENSÄGEN
ESPADA DE MOTOSIERRA PROFESIONAL - ЦЕПНЫЕ ПИЛЫ ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ: 

НАПРАВЛЯЮЩИЕ ШИНЫ ДЛЯ ЛЕСОСЕЧНЫХ МАШИН

GUIDES POUR MACHINES MOBILE D’ABATTAGE 

L cm

TRON 75 2 HS FN 104
 TRON 75 2 HS F N104
 
     

 Préfi xe L cm  Type 
 Our ref. 54  Type
 Unsere Referenz 64 3" = 1,6 mm Typ F 404
 Prefi jo  2" = 2,0 mm Тип
 Код 
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Chaînes 18H en jauge de 2.0 mm

Chaînes 18H en jauge de 2.0 mm

GUIDE BARS FOR HARVESTER MACHINES - FÜHRUNGSSCHIENEN FÜR DIE MASCHINELLE HOLZERNTE 
ESPADA DE MOTOSIERRA PROFESIONAL

НАПРАВЛЯЮЩИЕ ШИНЫ ДЛЯ ЛЕСОСЕЧНЫХ МАШИН (ХАРВЕСТЕР)

Monte  M  L    N

   9-10t  11-13t   14-16t

   104 114 104 114 148 104 114
42   TRON422HSFM104

48   TRON482HSFM104

54   TRON542HSFM104  TRON542HSFL104

59      TRON592HSFL104

64      TRON642HSFL104 TRON642HSFL114  TRON642HSFN104

65      TRON652HSFL104

75      TRON752HSFL104 TRON752HSFL114  TRON752HSFN104 TRON752HSFN114

80      TRON802HSFL104 TRON802HSFL114 TRON802HSFL148 TRON802HSFN104 TRON852HSFN114

88        TRON882HSFL114

90        TRON902HSFL114   TRON902HSFN114

100        TRON002HSFL114

113        TRON132HSFL114

 

Monte  M  L   N

   9-10t  11-13t  14-16t

   104 114 104 114 104 114 
42

48

54 gauche     TRON542HLFL104

54 droite     TRON542HRFL104

59 gauche     TRON592HLFL104

59 droite     TRON592HRFL104

64 gauche     TRON642HLFL104  TRON642HLFN104

64 droite     TRON642HRFL104  TRON642HRFN104

65

75 gauche     TRON752HLFL104 TRON752HLFL114 TRON752HLFN104

75 droite     TRON752HRFL104 TRON752HRFL114 TRON752HRFN104

80 droite        TRON802HRFN104

L

L

Guide chaines HS fente de 10mm
Guide chains HS 10 mm crack
Führung für Sägeketten HS mit 10 mm Schlitz
Espadas cadenas HS ranura de 10 mm
Направляющие шины HS с шириной реза в 10мм

Chains 18H in 2.0 mm gauge
Sägeketten 18H mit 2.0 mm Rille
Cadenas 18H con grueso de 2.0 mm
Пильные цепи 18H с шириной паза 2.0 мм

Guide chaines STUMP SPRAY fente de 10mm
Guide chains STUMP SPRAY 10 mm crack
Führung für Sägeketten STUMP SPRAY mit 10 mm Schlitz
Espadas cadenas STUMP SPRAY ranura de 10 mm
Направляющие шины STUMP SPRAY с шириной реза в 10 мм

Chains 18H in 2.0 mm gauge
Sägeketten 18H mit 2.0 mm Rille
Cadenas 18H con grueso de 2.0 mm
Пильные цепи 18H с шириной паза 2.0 мм

GUIDES POUR MACHINES MOBILE D’ABATTAGE 
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Chaînes 18H en jauge de 2.0 mm

Chaînes 18H en jauge de 2.0 mm

SENS DE MONTAGE
Direction of setting
Montage Richtung
Sentido de montaje

Направление монтажа

   MONTAGE A GAUCHE                                                  MONTAGE A DROITE
   Left handed / Links arbeitend                         Right handed / Rechts arbeitend
Mano izquierda / Монтаж слева     Mano derecha / Монтаж справа

 

Monte  L      Timberjack

   11-13t     762 C

   163  149  172  
45   TRON452HSFL163

50   TRON502HSFL163

55   TRON552HSFL163

60   TRON602HSFL163

67.5   TRON672HSFL163

75      TRON752HSFL149  TRON752HSFL172

82.5      TRON822HSFL149  TRON822HSFL172

90      TRON902HSFL149

L

L

Guide chaines JET FIT fente de 15mm
Chains 18H in 2.0 mm gauge
Sägeketten 18H mit 2.0 mm Rille
Cadenas 18H con grueso de 2.0 mm
Пильные цепи 18H с шириной паза 2,0мм

Guide chains JET FIT 15 mm crack
Führung für Sägeketten JET FIT mit 15 mm Schlitz
Espadas cadenas JET FIT  ranura de 15 mm
Шины для пильных цепей  JET FIT с шириной реза 15мм

Guide chaines JET FIT fente de 15mm
Chains 18H in 2.0 mm gauge
Sägeketten 18H mit 2.0 mm Rille
Cadenas 18H con grueso de 2.0 mm
Пильные цепи 18H с шириной паза 2,0мм

Guide chains JET FIT 15 mm crack
Führung für SägekettenJET FIT mit 15 mm Schlitz
Espadas cadenas JET FIT ranura de 15 mm
Шины для пильных цепей  JET FIT с шириной реза 15мм 

Monte  B     D

   14-16t    17t

   163  149 163  149 

 
45   

50   

55           TRON552HSFB163

60           TRON602HSFB163

67.5           TRON672HSFB163

75                                                  TRON752HSFB149                                                   TRON752HSFD149

82.5                                                  TRON822HSFB149                                                   TRON822HSFD149

90                                                  TRON902HSFB149

GUIDE BARS FOR HARVESTER MACHINES - FÜHRUNGSSCHIENEN FÜR DIE MASCHINELLE HOLZERNTE 
ESPADA DE MOTOSIERRA PROFESIONAL

НАПРАВЛЯЮЩИЕ ШИНЫ ДЛЯ ЛЕСОСЕЧНЫХ МАШИН (ХАРВЕСТЕР)

GUIDES POUR MACHINES MOBILE D’ABATTAGE 
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Chaînes 18H en jauge de 2.0 mm

L

Guide chaines STUMP SPRAY JET FIT fente de 15mm
Chains 18H in 2.0 mm gauge
Sägeketten 18H mit 2.0 mm Rille
Cadenas 18H con grueso de 2.0 mm
Пильные цепи 18H с шириной паза 2.0 мм

Guide chains STUMP SPRAY JET FIT 15 mm crack
Führung für Sägeketten STUMP SPRAY JET FIT  mit 15 mm Schlitz
Espadas cadenas STUMP SPRAY JET FIT  ranura de 15 mm
Направляющая шина для пильных цепей  STUMP SPRAY JET FIT с шириной реза 15мм

Monte  L   B   D  Timberjack

   11-13t  14-16t  17t  762 C

   163 149 163 149 163 149 
45

50

55 gauche  TRON522HLFL163  TRON552HLFB163

55 droite  TRON552HRFL163  TRON552HRFB163

60 gauche  TRON602HLFL163  TRON602HLFB163

60 droite  TRON602HRFL163  TRON602HRFB163

67.5 gauche  TRON672HLFL163  TRON672HLFB163

67.5 droite  TRON672HRFL163  TRON672HRFB163

75 gauche    TRON752HLFL149   TRON752HLFB149   TRON752HLFL172

75 droite    TRON752HRFL149   TRON752HRFB149  TRON752HRFD149 

82.5 gauche    TRON822HLFL149   TRON822HLFB149   TRON822HLFL172

82.5 droite    TRON822HRFL149   TRON822HRFB149  TRON822HRFD149

90 gauche    TRON902HLFL149  

90 droite    TRON902HRFL149

100

115

GUIDE BARS FOR HARVESTER MACHINES - FÜHRUNGSSCHIENEN FÜR DIE MASCHINELLE HOLZERNTE 
ESPADA DE MOTOSIERRA PROFESIONAL

НАПРАВЛЯЮЩИЕ ШИНЫ ДЛЯ ЛЕСОСЕЧНЫХ МАШИН ХАРВЕСТЕР

GUIDES POUR MACHINES MOBILE D’ABATTAGE 

SENS DE MONTAGE
Direction of setting
Montage Richtung
Sentido de montaje

Направление монтажа

   MONTAGE A GAUCHE                                                  MONTAGE A DROITE
   Left handed / Links arbeitend                         Right handed / Rechts arbeitend
Mano izquierda / Монтаж слева     Mano derecha / Монтаж справа
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TRONCONNAGE MOBILE : SCHEMAS DES MONTES MOTEUR

B-149

D-149

B-163

ECHELLE 1/2
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L-114

L-104

L-149

ECHELLE 1/2

TRONCONNAGE MOBILE : SCHEMAS DES MONTES MOTEUR
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N-104

M-104

L-163

N-114

ECHELLE 1/2

TRONCONNAGE MOBILE : SCHEMAS DES MONTES MOTEUR
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ECHELLE 1/2

D -149

B -163

B -149

TRONCONNAGE MOBILE : SCHEMAS DES MONTES MOTEUR
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- Sans roulement - Without bearing - Ohne Lager - Sin rodamiento - Без подшипников            TRONP5

- Avec roulement - With bearing - Mit Lager - Con rodamiento - С подшипниками                     TRONP6

* Codification uniquement pour tarif
* Codifi cation only for price list
* Codifi zierung nur für Preisliste
* Codifi cación unicamente para la tarifa
* Коды продукции по прайс-листу

PIGNON POWER MATE

TRONP3

Replaceable rim - Power mate Kettenrad - Anillo de recambio - Сменная втулка POWER MATE
BAGUE POWER MATE

TRONP4

Consumer spur sprocket - Hobby Spur Kettenrad - Piñón spur estandar - Шестерня-звездочка AM

PIGNON ETOILE AM

Fixed spur sprocket - Sternkettenrad - Piñón pro spur - Шестерня-звездочка PRO SPUR

PIGNON ETOILE PRO SPUR

Power mate sprocket system - Power mate Kettenrad - Campana - Piñón - Звездочка POWER MATE
CODE

CODE

CODE

CODE

PIGNONS POUR TRONCONNEUSE MOBILE
SPROCKETS FOR CHAINSAW - ANTRIEBSRÄDER FÜR KETTENSÄGEN

PINONES PRA MOTOSIERRA - ЗВЕЗДОЧКИ ДЛЯ БЕНЗОПИЛ

- Sans roulement - Without bearing - Ohne Lager - Sin rodamiento - Без подшипников            TRONP1

- Avec roulement - With bearing - Mit Lager - Con rodamiento - С подшипниками                     TRONP2
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  A   B C

 
 9   TRONORB09404 

 10 TRONORA10404 TRONORB10404 TRONORC10404

 11 TRONORA11404 TRONORB11404 TRONORC11404

 12 TRONORA12404 TRONORB12404 TRONORC12404

 13 TRONORA13404 TRONORB13404 TRONORC13404

 14 TRONORA14404 TRONORB14404 TRONORC1A404

 15 TRONORA15404  TRONORC15404

 16 TRONORA16404 TRONORB16404 TRONORC16404

  TYPE CODE

 0.5mm B TRONORB050
 1.0mm B TRONORB100
 0.5 mm C TRONORC050
 1.0 mm C TRONORC100

B

B

C

C

PIGNONS D’ENTRAÎNEMENT POUR MACHINES D’ABATTAGE                           TRONP7
HARVESTER DRIVE SPROCKETS
ANTRIEBSRÄDER FÜR ABHOLZUNGSMASCHINEN
PIÑONES MOTRICES PARA MAQUINAS HARVESTER
ВЕДУЩИЕ ЗВЕЗДОЧКИ ДЛЯ ЛЕСОСЕЧНЫХ МАШИН

RONDELLES DE PIGNONS D’ENTRAINEMENT                                                         TRONP8
SPROCKET SHIMS
ANTRIEBSRAD-AUSGLEICHSSCHEIBEN
ARANDAS PARA PIÑONES
КОЛЬЦА ВЕДУЩИХ ЗВЕЗДОЧЕК

 PIGNONS POUR MACHINES D’ABATTAGE MOBILE HARVESTER
SPROCKETS FOR HARVESTER MACHINE - ANTRIEBSRÄDER FÜR HARVESTER MASCHINEN

PIÑONES MOTRICES PARA MAQUINAS HARVESTER - ЗВЕЗДОЧКИ ДЛЯ ЛЕСОСЕЧНЫХ МАШИН ХАРВЕСТЕР

Sprockets drivelink - Antriebsräder- Piñones de arrastre - Ведущие звездочки

PIGNONS D’ENTRAINEMENT

Sprocket shims - Antriebsrad-Ausgleichsscheiben - Arandas para piñones - Кольца ведущих звездочек
RONDELLES DE PIGNONS D’ENTRAINEMENT

Type d’arbre 
shaft type - Art der Welle - Tipo de eje - Тип валов звездочек

CODE

CODE

CODE CODE CODEA

B

C

22.55

20.00

25.00

x

e
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33, 36, 41, 335XPT, 333, 334, 338 30 12 91 .0,50 1,3 6 45E    TRON120SPEA095* TRON120SDEA095  
1400, 1600
136, 141, 315, 316, 318, 320, 321 35 14     52E    TRON140SPEA095* TRON140SDEA095 TRON140SDET095
 40 16     56E    TRON160SPEA095* TRON160SDEA095 TRON160SDET095

HUSKY34, HUSKY35, 30 12 91 .0,50 1,3 6 45E     TRON120SDEA064
HUSKY37 35 14     52E     TRON140SDEA064
 40 16     56E    TRON160SPEA064 TRON160SDEA064

HUSKY32, HUSKY38 30 12 91 .0,50 1,3 6 47E     TRON120SXEB004
 35 14     53E     TRON140SXEB004
 40 16     58E     TRON160SXEB004

33, 36, 40, 41, 42, 44, 45, 49, 50,    33 13 95 .0,50 1,3 7 56E TRON130MPBK095
51, 55, E1400, E1600, EL16, 242XP 38 15     64E TRON150MPBK095
EL1200, 136, 141, 340 45 18     72E TRON180MPBK095
345, 346, 246, 350, 351

133, 136, 137, 140, 141, 142, 154, 234,238 28 11 .325 .058 1,5 7 52E TRON118SLBK095
240, 242, 246, 254, 257, 261, 340,345 33 13     56E TRON138SLBK095 TRON138RNBK095
346, 350, 351, 357, 359, 360, 444, 455 35 14     60E  TRON148RNBK095
340, EL16 38 15     64E TRON158SLGK095 TRON158RNBK095
EL1400, EL1500, EL1600 38 15     64E TRON158SLBK095 TRON158RNBK095
EL1200, 444, 136, 141 40 16     66E TRON168SLGK095 TRON168RNBK095
 40 16     68E TRON34372
 45 18     72E TRON188SLGK095 TRON188RNBK095
 50 20     78E TRON208SLGK095 TRON208RNBK095

154, 254, 257, 261, 262, 362 33 13 3/8 .058 1,5 7 50E TRON138SLDK095 TRON138RNDK095
357, 359, 455 33 13     52E TRON138SLDZ095
 38 15     56E TRON158SLHK095 TRON158ATMD0009
 40 16     60E TRON168SLHK095 TRON168RNDK095 TRON168ATMK095
 45 18     64E TRON188SLHK095
 45 18     68E TRON39450 TRON188RNDK095 TRON188ATMK095
 50 20     72E  TRON208RNDK095 TRON208ATMK095

162, 61, 181, 2100 33 13 3/8 .058 1,5 7 52E TRON138SLHD009 TRON138RNDD009
 33 13     52E TRON138SLDD009 TRON138RNDD009
266 38 15     56E TRON158SLHD009 TRON158RNDD009 TRON158ATMD009
268, 272 40 16     60E TRON168SLHD009 TRON168RNDD009 TRON168ATMD009
281, 285, 288, 365 43 17     64E TRON178SLHD009 TRON178RNDD009 TRON178ATMD009
371, 394, 298 45 18     68E TRON188SLHD009 TRON188RNDD009 TRON188ATMD009
380, 480, 65, 66, 77 50 20     72E TRON208SLHD009 TRON208RNDD009 TRON208ATMD009
372, 385,395, 480,570, 575, 1100, 2101 55 22     76E  TRON228RNDD009
3120 60 24     84E  TRON248RNDD009 TRON248ATMD009
 65 26     89E  TRON268RNDD009
 70 28     92E  TRON288RNDD009
 75 30     102E  TRON308RNDD009
 90 36 3/8 .063 1,6 7 115E  TRON363RNDD009 TRON363ATLD009

3120, 395 55 22 .404 .063 1,6 7 68E   TRON223ATMD009
 60 24     76E   TRON243ATMD009
 90 36     104E  TRON363RNFD009 TRON363ATLD009
SAWMILL 40 16 95R .050 1,3 8 67E TRON160MPGD009
 50 20     81E TRON200MPGD009

PAGES D’APPLICATION
APPLICATION PAGES - ANWENDUNGEN - PAGINAS DE APLICACION - РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ

GUIDES ET CHAINES / TRONCONNEUSES

Guides and chains - Führungen und Sägeketten
Espadas y cadenas - Направляющие шины и пильные цепи / Бензопилы

HUSQVARNA   HP

e

P/2
7
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STIHL  HS

GUIDES ET CHAINES / TRONCONNEUSES

Guides and chains - Führungen und Sägeketten
Espadas y cadenas - Направляющие шины и пильные цепи / Бензопилы

009, 010, 011, 012, 019, 020 30 12 1/4 .050 1,3 6 64 
021, 023, 025, E10, E14 35 14     72
E160, E180 40 16     80

HT70, HT75 30 12 90 .043 1,1 6 44E     TRON124MLEA074

009, 017, 018, 019, 019T, 020T, 020T 30 12 90 .043 1,1 6 44E     TRON124MLEA074
021, 023, 025, E10, E14 35 14     50E     TRON144MLEA074

009,010,011,012,018,019,019T,020,020T 30 12 91 .050 1,3 6 44E     TRON120SDEA074 TRON120SDET074
021,023,025,E10,E14,E160,E180,MS200 35 14     50E    TRON140SPEA074* TRON140SDEA074 TRON140SDET074
MS170,MS180,MS191,MS210,MS230 40 16     55E    TRON160SPEA074* TRON160SDEA074 TRON160SDET074
MSE140,MS160,MS250,MS180,MS192 
025, 012 40 16 .325 .063 1,6 7 62E TRON163SLBA074 
       68 TRON1863SLBA074
024, 026, 028, MS240, MS260 33 13 .325 .058 1,5 7 56E TRON138SLBD025
MS270, MS280, MS290, MS360 33 13 .325 .063 1,6 7 56E TRON133SLBD025
 38 15     62E TRON153SLGD025 TRON153RNBD025 TRON153ATMD025
 40 16     67E TRON163SLGD025 TRON163RNBD025 TRON163ATMD025
 45 18     74E TRON183SLGD025 TRON183RNBD025 TRON183ATMD025
 50 20     81E TRON203SLGD025  TRON203ATMD025

029, 030, 031, 032, 034, 33 13 3/8 .063 1,6 7 52E 
036, 038, 039, 041, 042, 38 15     56E TRON153SLHD025 TRON153RNDD025 TRON153ATMD025
044, 045, 046, 048, 056, 40 16     60E TRON163SLHD025 TRON163RNDD025 TRON163ATMD025
064, 066, E15, E20, E220 45 18     66E TRON183SLHD025 TRON183RNDD025 TRON183ATMD025
MS290, MS310, MS390, MS340       77  TRON223RNDD025
MS341, MS360, MS361, MS440 50 20     72E TRON203SLHD025 TRON203RNDD025 TRON203ATMD025
MS460, MS640, MS650, MS660 60 24     84E  TRON243RNDD025 TRON243ATMD025
MS880 70 28     91E  TRON283RNDD025
 90 36     114E  TRON363RNDD025

07S, 08, 08S, 050, 051, 075, 076 35 14 3/8 .063 1,6 7 58E 
084, 088, E30, MS880 43 17     66E  TRON173RNDE031 TRON173ATLE031
 53 21     75E  TRON213RNDE031 TRON213ATLE031
 63 25     88E  TRON253RNDE031 TRON253ATLE031
 43 17 .404 .063 1,6 7 60E  TRON173RNFE031 TRON173ATLE031
 53 21     68E  TRON213RNFE031 TRON213ATLE031
 63 25     80E  TRON253RNFE031 TRON253ATLE031
 43 17     60E  TRON173RNFE031 TRON173ATME031
 53 21     68E  TRON213RNFE031 TRON213ATME031
 63 25     80E  TRON253RNFE031 TRON253ATME031
 75 30     91E  
 90 36     104E

           070, 090 43 17 .404 .063 1,6 7 64E 
 53 21     72E   TRON213ATLE086
 63 25     84E   TRON253ATLE099
 75 30     92E   TRON303ATLE099
 90 36     104E   TRON363ATLE099

Autres marques sur demande
 Andere Marken auf Anfrage - other brand on request - Otras marcas a petición - Другие марки производителей – по запросу
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HUSQVARNA

PIGNONS / TRONCONNEUSE

Sprockets - Antriebsräder - Piñones - Звездочки / Бензопилы

340, 345, 350 .325  7   TRON108308X TRON11893

340, 345, 346, , 350, 351 .325 Small7 7 TRON11892 TRON108215X  TRON11893

34, 35, 37, 38 3/8  6   TRON28001 TRON21940

36, 41, 136, 141 3/8  6   TRON41569X TRON37325

 .325  7   TRON106656X TRON37325

40, 45 .325  7   TRON106658X TRON11893

254 W/PUMP DRIVER (after S/N 345-0001) 3/8 Std7 7 TRON68210 TRON100757  TRON11893

257 (after S/N 314-0001) 3/8 Small7 7 TRON18720 TRON40070X  TRON11893

262 (after S/N 345-0001) .325 Small7 7 TRON11892 TRON100758X  TRON11893

 .325 Small7 8 TRON11891 TRON40071X  TRON11893

36, 41 .325 Small7 7 TRON11892 TRON41726X TRON41725X TRON37325

140, 240, 340, 40P, 44, 444, 350 .325 Small7 7 TRON11892 TRON19117  TRON105761

42, 133, 234, 238, 242 .325 Small7 1 TRON11892 TRON29105  TRON105761

154, 254, 262, 50, 51, 55 .325 Small7 7 TRON11892 TRON29175X  TRON11893

 .325 Small7 8 TRON11891 TRON241139X TRON38071X TRON11893

 3/8 Std7  7 TRON68210 TRON36868X  TRON11893

42, 242, (after S/N 3441001), 246 .325 Small7 7 TRON11892 TRON40068  TRON105761

40, 45 .325 Small7 7 TRON11892 TRON35641X  TRON11893

160, 163, 260, 263, 280, 380, 3/8 Std7 7 TRON68210 TRON22209 TRON32058 TRON12733

480, 65, 77 3/8  8   TRON32125 TRON12733

 .404 Std7 7 TRON22270 TRON24256  TRON12733

162, 268, 272, 288, 3/8 Std7 7 TRON68210 TRON26831  TRON11893

RANCHER 61 (after S/N 0510572), 266 (after 051XXX) 3/8 Std7 8   TRON32071 TRON11999

268 (after 051XXX), 272 (after 051XXX) 3/8 Std7 7   TRON32057 TRON11999

61, 266, 268, 272 (before 051XXX), 162, 66 3/8 Std7 7 TRON68210 TRON102469  TRON11999

371, 362, 365, 372, 385 3/8 Std7 7 TRON68210 TRON105772X  TRON37501

1100, 181, 185, 2100, 2101XP, 281, 285, 394, 395 3/8 Std7 7 TRON68210 TRON28094X TRON32059X TRON21276

 .404 Std7 7 TRON22270 TRON22132x TRON39245 TRON21276

2100, 3120 3/8 Std7 7 TRON68210 TRON37395X  TRON21276

 .404 Std7 7 TRON22270 TRON37969X  TRON21276

JUNGLE2100, 2101XP .404 Std7 7 TRON22270 TRON35177X  TRON21276

SAWMILL .325 Std7 8   TRON105232X TRON21276

Autres marques sur demande
 Andere Marken auf Anfrage - other brand on request - Otras marcas a petición - Другие марки производителей – по запросу
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PIGNONS / TRONCONNEUSE

Sprockets - Antriebsräder - Piñones - Звездочки / Бензопилы

010, 011, 012, 009, 020T, MS200T 3/8  6   TRON28016X TRON37511

017, 018, 019, 021, 023, 025, MS190 3/8  6   TRON100962x TRON37325

 .325  7   TRON106657X TRON37325

017, 018, 019, 021, 023, 025, MS190 .325 Small7 7 TRON11892 TRON100961X  TRON37325

028 .325 Small7 7 TRON11892 TRON30384X  TRON37517

 3/8 Small7 7 TRON18720 TRON29917X  TRON37517

024, 026 AFTER SN X 25 80 9074 .325 Small7 7 TRON11892 TRON100791X TRON100876X TRON37325

024, 026 (before E SN X25 80 9074) .325 Small7 7 TRON11892 TRON32457X TRON38076X TRON37325

038 3/8  7   TRON32061X TRON37514

045, 045AVELECTRONIC, 056 (before S/N 10963560) 3/8  7   TRON32063X TRON25518

056 (after S/N 10963560) 3/8 Std7 7 TRON68210 TRON29972X  TRON25518

048 3/8  7   TRON32064X TRON37514

041, 041AV, 041AVELECTRONIC, (before 5664891) 3/8  Std7 7 TRON68210 TRON13916X  TRON31153

030AV, 031AV, 031AVELECTRONIC, 032, 041, 041AV, 3/8 Std7 7 TRON68210 TRON18200X TRON32060X TRON31153

041AVELECTRONIC, AFTER5664891

064, 066 3/8 Std7 7 TRON68210 TRON35464X  TRON37504

 .404 Std7 7 TRON22270 TRON35460X  TRON37504

 044, 046 3/8 Std7 7 TRON68210 TRON38470X TRON38471X TRON37504

   050AV, 051AVELECTRONIC, 3/8 Std7 8 TRON22273 TRON22271X  TRON16204

    075ELECTRONIC, 076 .404 Std7 7 TRON22270 TRON22262X TRON322072X TRON16204

      034, 036, 039, MS390 3/8 Small7 7 TRON18720 TRON34162X TRON38145x TRON37325

       029, MS290 325    7   TRON11188X TRON37325

        029, MS290 3/8    7   TRON38145X TRON37325

           070, 070AV, CONTRA, SUPERCONTRA .404 Std7 7 TRON22270 TRON10612X TRON32669X TRON37825

             08, 08S, S-10 .404 Std7 7 TRON22270 TRON10625X TRON35992X TRON37431

Autres marques sur demande
 Andere Marken auf Anfrage - other brand on request - Otras marcas a petición - Другие марки производителей - по запросу

STIHL  HS
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HS
18H

HS
16H

JET FIT 11 HS
3/4»

HARVESTER

CHAINES GUIDES PIGNONS

Chains, guides, gears - Ketten, Führungen, Antriebsräder
Cadenas, espadas, piñones - Пильные цепи, шины, звездочки

AFM

AFM husky  64 404 18H/16H                  78E           TRON642HSFN104          TRON643HSFN104      TRONOR-C13-404

      «   75 404 18H/16H 89E TRON752HSFN114 TRON753HSFN114      TRONOR-C13-404

AFM 60  64 404 18H/16H 78E TRON642HSFN104 TRON643HSFN104      TRONOR-C13-404

     «   75 404 18H/16H 89E TRON752HSFN114 TRON753HSFN114      TRONOR-C13-404

45 Corona  64 404 18H/16H 78E TRON642HSFN104 TRON643HSFN104      TRONOR-C13-404

AFM Magnum  64 404 18H/16H 78E TRON642HSFN104 TRON643HSFN104      TRONOR-C13-404

     «   75 404 18H/16H 89E TRON752HSFL114 TRON753HSFL114      TRONOR-C13-404

     «   90 404 18H16H 105E TRON902HSFL114 TRON903HSFL114      TRONOR-C13-404

     «   75 404 18H/16H 86E TRON752HSFL114 TRON753HSFL114      TRONOR-C13-404

     «   90 404 18H/16H 100E TRON902HSFL114 TRON903HSFL114      TRONOR-C13-404
CATERPILLAR/SKOGSJAN

645-602  54 404 18H/16H 66E TRON542HSFL104 TRON543HSFL104      TRONOR-C12-404

655-601  64 404 18H/16H 75E TRON642HWFN104 TRON643HSFN104      TRONOR-A14-404

665-675-601XL  75 404 18H/16H 87E TRON752HSFN104 TRON753HSFN104      TRONOR-A14-404

650   75 404 18H/16H 85E TRON752HSFL104 TRON753HSFL104      TRONOR-A14-404

601 spindeln  54 404 18H/16H 66E TRON542HSFL104 TRON543HSFL104      TRONOR-A14-404

HH45   54 404 18H/16H 70E TRON542HSFL104 TRON543HSFL104      TRONOR-A12-404

HH55   64 404 18H/16H 75E TRON642HSFN104 TRON643HSFN104      TRONOR-A14-404

HH65   75 404 18H/16H 86E TRON752HSFN104 TRON753HSFN104      TRONOR-A14-404

HH75   75 404 18H/16H 86E TRON752HSFN104 TRON753HSFN104      TRONOR-A14-404

HH300   59 404 18H/16H 69E TRON592HSFL104 TRON593HSFL104      TRONOR-C12-404

HH500   64 404 18H/16H 74E TRON642HSFL104 TRON643HSFL104      TRONOR-C12-405

HH700   75 404 18H/16H 85E TRON752HSFL104 TRON753HSFL104      TRONOR-C12-404

HH701   80 404 18H/16H 90E TRON802HSFL104 TRON803HSFL104      TRONOR-C12-404

KETO

50,FORST  42 404 18H/16H 53E TRON422HSFM104 TRON423HSFM104      TRONOR-B9-404

51   54 404 18H/16H 64E TRON542HSFL104 TRON543HSFL104      TRONOR-B9-404

100   54 404 18H/16H 64E TRON542HSFL104 TRON543HSFL104      TRONOR-B9-404

100,150  64 404 18H/16H 74E TRON642HSFL114 TRON643HSFL114      TRONOR-C11-404

150, 500, 500HS, 525  75 404 18H/16H 85E TRON752HSFL114 TRON753HSFL114      TRONOR-C11-404

K1000,750, 800  40 ¾ FG 60E        TRON401SNCT138

500HD   80 404 18H/16H 90E TRON802HSFL114 TRON803HSFL114      TRONOR-C11-404

500, 525 top saw  42 404 16H 53  TRON423HSFM104

750,1000 top saw  48 404 16H 59  TRON483HSFM104

800,1000 supreme 

top saw   54 404 18H/16H 64E TRON542HSFL104 TRON543HSFL104      TRONOR-B09-404

PAGES D’APPLICATION
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HS
18H

HS
16H

JET FIT 11 H
3/4»

Autres marques sur demande
 Andere Marken auf Anfrage - other brand on request - Otras marcas a petición - Другие марки производителей - по запросу

PONSEE

H40,H50 54 404 18H/16H 65E TRON542HSFL104       TRON543HSFL104         TRONOR-B09-404

H50  59 404 18H/16H 70E TRON592HSFL104       TRON593HSFL104         TRONOR-B10-404

H60,H53,H73 64 404 18H/16H 76E TRON642HSFN104      TRON643HSFN104         TRONOR-C13-404

H60,H73 75 404 18H/16H 87E TRON752HSFN104      TRON753HSFN104         TRONOR-C13-404 

With 30cc moto

And 17T sprocket 75 404 18H 90E                       TRON752HSFD149  TRON17T

H73 with 30cc motor

And 17T sprocket 82 404 18H 97E                       TRON822HSFD149  TRON17T

H73 with 19cc moto

And 13T sprocket 82 404 18H 95E                       TRON822HSFB149  TRON13T

 SIFOR

204  64 404 18H/16H 72E TRON642HSFL114       TRON643HSFL114   

500  64 404 18H/16H 73E TRON642HSFL114       TRON643HSFL114 

SILVATEC

230/235 54 404 18H/16H 64E TRON542HSFL104       TRON543HSFL104     TRONOR-B10-404

330,335,440,445 64 404 18H/16H 73E TRON642HSFL104       TRON643HSFL104     TRONOR-B10-404

335/440 64 404 18H/16H 76E TRON642HSFN104      TRONOR-C14-404

555 include 50cm 75 404 18H/16H 84E TRON752HSFL114       TRON753HSFL114     TRONOR-B10-404

14T 87,84 75 404 18H/16H 87E TRON752HSFL114       TRON753HSFL114     TRONOR-B10-404

445MD50 64 404 18H/16H 76E TRON642HSFN104      TRONOR-C14-104

      «  75 404 18H/16H 87E TRON752HSFN114      TRONOR-C14-404

555MD60/560 75 404 18H/16H 87E TRON752HSFN114      TRONOR-C14-404

      «  90 404 18H/16H 103E TRON902HSFN114      TRONOR-C14-404

665MD70 90 404 18H/16H 103E TRON902HSFN114      TRONOR-C14-404

      «  100 404 18H/16H 111E Iggesund      TRONOR-C14-404

Gribsav  54 404 18H/16H 64E TRON542HSFL104      TRONOR-B10-404

     «  64 404 18H/16H 73E TRON642HSFL114      TRONOR-B10-404

Faeldebunkelaegger 54 404 18H/16H 66E TRON542HSFL104      TRONOR-B10-404

TIMBERJACK/FMG

0410,730,732B,735 42 404 18H/16H 53E TRON422HSFM104       TRON423HSFM104     TRONOR-B10-404

740,750GP,735/45,743 54 404 18H/16H 64E TRON542HSFL104        TRON543HSFL104     TRONOR-B10-404

742  59 404 18H/16H 70E TRON592HSFL104        TRON593HSFL104     TRONOR-B12-404

745  64 404 18H/16H 74E TRON642HSFL114        TRON643HSFL114     TRONOR-C11-404

746  59 404 18H/16H 69E TRON592HSFL104        TRON593HSFL104     TRONOR-B10-404

762,746B

gripsaw 780, 746C 64 404 18H/16H 74E TRON642HSFL114        TRON643HSFL114     TRONOR-B12-404

CHAINES GUIDES PIGNONS

Chains, guides, gears - Ketten, Führungen, Antriebsräder
Cadenas, espadas, piñones - Пильные цепи, шины, звездочки
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HS
18H

HS
16H

JET FIT 11 HS
3/4»

CHAINES GUIDES PIGNONS

Chains, guides, gears - Ketten, Führungen, Antriebsräder
Cadenas, espadas, piñones - Пильные цепи, шины, звездочки

TIMBERJACK/FMG

(Suite)

756,756B,755,755B 75 404 18H/16H 84E                TRON752HSFL114           TRON753HSFL114

762B,758 75 404 18H/16H 85E                TRON752HSFL104           TRON753HSFL114     TRONOR-C11-404

762C  80 404 18H/16H 90E             TRON802HSFL114            TRON803HSFL114     TRONOR-B12-404

670,260,706/250

707/280 75 404 18H/16H 85E            TRON752HSFL114            TRON753HSFL114     TRONOR-B11/12-404

gripsaw770,772,773 75 404 18H/16H 85E            TRON752HSFL114            TRON753HSFL114   

705/270,705/260

706/260S 75 404 18H/16H 85E                TRON752HSFL114          TRON753HSFL114     TRONOR-B12-404  

762C (retrofi t with

15mm slot) 75 404 18H 86E                                 TRON752HSFL172  TRONOR-C11-404

      «  82 404 18H 93E                                 TRON822HSFL172  TRONOR-C11-404

H762 (castor 3

Supercut) 82 404 18H 93E                                 TRON822HSFB149  TRONOR-C11-404

758/758HD(supercut) 75 404 18H 85E                                 TRON752HSFB149  TRONOR-C11-404

     «  82 404 18H 93E                                TRON822HSFB149  TRONOR-C11-404

VALMET

935,701/GM626,

711/GM626 42 404 18H/16H 53E                TRON422HSFM104         TRON423HSFM104     TRONOR-A10-404

935  54 404 18H/16H 64E               TRON542HSFM104          TRON543HSFM104     TRONOR-A10-404

955,960 64 404 18H/16H 74E              TRON642HSFL104           TRON643HSFL104     TRONOR-A12-404

942,948 54 404 18H/16H 64E                TRON542HSFL104          TRON543HSFL104     TRONOR-A10-404

902H  75 404 18H/16H 86E                TRON752HSFL104          TRON753HSFL104     TRONOR-A14-404

965  75 404 18H/16H 87E             TRON752HSFL104           TRON753HSFN104     TRONOR-A14-404

945  64 404 18H/16H 74E                TRON642HSFL104          TRON643HSFL104     TRONOR-A12-404

902H/993,900,900T 64 404 18H/16H 76E              TRON642HSFN104                                TRON643HSFN104  TRONOR-A14-404

960 11  75 404 18H/16H 85E                TRON752HSFL114          TRON753HSL104     TRONOR-A12-404

360,370 75 404 18H/16H 89E                                 TRON752HSFB149  TRONOR-D14-404

     «  82 404 18H/16H 96E                                 TRON822HSFB149  TRONOR-D14-404

Top saw 370 54 404 18H/16H 65E                TRON542HSFM104         TRON543HSFM103     TRONOR-A10-404

Top saw 385,

385maxi, 395 54 404 18H/16H 65E              TRON542HSFM104          TRON543HSFM104     TRONOR-B11-404

380  75 404 18H/16H 87E                                 TRON752HSFB149  

385  34» ¾ 11BC/11H 54E               TRON341SNCJ134 TRON108870

385 Maxi 90 404 18H/16H 103                                 TRON902HSFB149  TRONOR-D14-404

395  38» ¾ 11BC/11H 60               TRON381SNCT043 TRON108867
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HS
18H

HS
16H

JET FIT 11 H
3/4»

VIKING

935,701/GM626,

711/GM626  42 404 18H/16H 53E TRON422HSFM104 TRON423HSFM104     TRONOR-A10-404

520   54 404 18H/16H 67E TRON542HSFL104 TRON543HSFL104     TRONOR-C13-404

520   64 404 18H/16H 76E TRON642HSFL104 TRON643HSFL104     TRONOR-C13-404

630   64 404 18H/16H 75E TRON642HSFL104 TRON643HSFL104     TRONOR-C13-404

630   75 404 18H/16H 86E TRON752HSFL114 TRON753HSFL114     TRONOR-C13-404

CHAINES GUIDES PIGNONS

Chains, guides, gears - Ketten, Führungen, Antriebsräder
Cadenas, espadas, piñones - Пильные цепи, шины, звездочки
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Tableau indicatif de la vitesse de la chaîne (m/sec.) - Pas : 3/4" - 20 mm
Parameters about chain speed (m/sec.) - Pitch : 3/4" - 20 mm
Anzeigen-Tabelle der Kettenumlaufgeschwindigkeit (m/sec.) - Teilung : 3/4" - 20 mm
Tablón indicativo de velocidad de la cadena (m/sec.) - Paso : 3/4" - 20 mm
Таблица скоростей пильной цепи (м/сек)-Шаг: 3/4" - 20 mm

Pignon 8 dents - Sprockets 8 teeth - Antriebsräder von 8 Zähnen - Piñones 8 dientes - 8-зубая звездочка

Pignon 9 dents - Sprockets 9 teeth - Antriebsräder von 9 Zähnen - Piñones 9 dientes - 9-зубая звездочка

Pignon 10 dents - Sprockets 10 teeth - Antriebsräder von 10 Zähnen - Piñones 10 dientes - 10-зубая звездочка

30 m/s

25 m/s

20 m/s

15 m/s

10 m/s

5 m/s

0 m/s
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

TR/mn de l’arbre moteur
RPM of engine axis - U/min der Motor-Achse - Revolución/minuto del arbol motor - Обороты/мин вала двигателя 

Vitesse de la chaîne - Speed of the chain - Kettenumlaufgeschwindigkeit - Velocidad de la cadena - Скорость пильной цепи 

     

 3/8 30 cm3/mn 10/50 cv 15-48 m/s

 404   (43)

 15 40 cm3/mn 15/60 cv 8 à 18 m/s

 20   (13)

 3/4

TRONCONNAGE FIXE
FIXED CHAIN SAWS - SÄGE-KAPPSTATION

MAQUINA FIJA PARA TRONZAR - СТАЦИОНАРНЫЕ ТОРЦОВОЧНЫЕ ПИЛЫ

INFORMATIONS TECHNIQUES

Technical data - Technische Informationen - informaciones técnicas - Технические данные

RECOMMANDATIONS IMPORTANTES
Important recommandations - Wichtige Hinweise - Recomendaciones importantes - Важные рекомендации

P/2
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15 mm HZ15/3

15 mm SK15/3

15mm SK15/3HM

19,5 mm 520195

3/4" FG

20 mm HZ20/2

 HZ20/3

 

TRONCONNAGE FIXE : IDENTIFICATION DU PAS DES CHAINES
FIXED CHAIN SAWS : CHAIN PITCH CHECKER - KAPPSTATION : IDENTIFIZIERUNG DER KETTENTEILUNG

MAQUINA FIJA PARA TRONZAR : IDENTIFICACIÓN DEL PASO DE LAS CADENAS
СТАЦИОНАРНЫЕ ТОРЦОВОЧНЫЕ ПИЛЫ: ОПРЕДЕЛЕНИЕ ШАГА ЦЕПИ

P/2
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20 mm S20/2

20mm FD

20mm RS

25,5mm 520255

25,5mm 525255

Echelle 1/1  - SCALE 1/1 - VERHÄLTNISS 1 ZU 1 - ESCALA 1/1 - SCALA 1/1

TRONCONNAGE FIXE : IDENTIFICATION DU PAS DES CHAINES
FIXED CHAIN SAWS : CHAIN PITCH CHECKER - KAPPSTATION : IDENTIFIZIERUNG DER KETTENTEILUNG

MAQUINA FIJA PARA TRONZAR : IDENTIFICACIÓN DEL PASO DE LAS CADENAS
СТАЦИОНАРНЫЕ ТОРЦОВОЧНЫЕ ПИЛЫ: ОПРЕДЕЛЕНИЕ ШАГА ЦЕПИ
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FIXED CHAIN SAWS : DIRECTION FOR USE - KAPPSTATION : GEBRAUCHS TABELLE
MAQUINA FIJA PARA TRONZAR : TABLÓN DE UTILIZACIÓN

СТАЦИОНАРНЫЕ ТОРЦОВОЧНЫЕ ПИЛЫ: РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

                                                                  
 Réf.                                         

 

15 mm HZ15/3 3,0 Stihl

15 mm SK15/3 3,0 Stihl

15mm SK15/3HM 3,0 Stihl

19,5 mm 520195 5,0 Dolmar

   Toutes marques

3/4  FG 3,0

20 mm HZ20/2 2,0 Prinz

20 mm S20/2 2,0 Prinz

   Toutes marques

20 mm FD 3,0

   Toutes marques

20 mm RS 3,0

25,5 mm 520255 5,0 Dolmar

25,5 mm 525255 5,0 Dolmar 

All the machine
Alle Marken
Todas maras
Все марки 

производителей

TRONCONNAGE FIXE : TABLEAU D’UTILISATION 

Utilisation 
Application
Gebrauch
Utilizacion
Применение

All the machine
Alle Marken
Todas maras
Все марки 

производителей

All the machine
Alle Marken
Todas maras
Все марки 

производителей

eP/2
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- Guide Forestell
- Forestell guide bars
- Führungsschienen Forestell
- Espadas Forestell
- Шины Forestell

- Guide Dolmar
- Dolmar guide bars
- Führungsschienen Dolmar
- Espadas Dolmar
- Шины Dolmar

- Ressort de glissière 
Spring groove - Gleitschiene - Muelle - Направляющий гребень

TRONCONNAGE FIXE : GUIDES, PIGNONS, ROUE DE RENVOI
FIXED CHAIN SAWS : GUIDE, GEAR, NOSE WHEEL - KAPPSTATION :  FÜHRUNGEN, ANTRIEBSRÄDER, ANSCHLAGSRAD

MAQUINA FIJA :  ESPADA, PIÑÓN, RUEDA DE DEVOLUCIÓN - СТАЦИОНАРНЫЕ ТОРЦОВОЧНЫЕ ПИЛЫ:
НАПРАВЛЯЮЩИЕ ШИНЫ, ЗВЕЗДОЧКИ, НОСОВЫЕ КОЛЕСА

PIGNON D’ENTRAINEMENT

Drive sprockets - Antriebsräder - Piñón de arrastre - Ведущая звездочка

ROUE DE RENVOI

Nose wheel - Anschlagsrad - Polea - Носовое колесо

MOTO POMPE DE LUBRIFICATION 4 L 
Moto pump for lubrifi cation 4 l - Schmierungs Moto-Pumpe 4 l - Moto bomba de lubrifi cación 4 l

                                                  Смазочный насос 4L

CODE

TRON0061

TETE DE TENSION POUR POSTE A TRONCONNER
Tension head for fi xed chain Saws - Spannungskopf für Kappstation - Cabeza de tensión máquina para tronzar
Натягивающий валик для стационарных торцовочных станков

TYPE CODE

DOLMARS DS 240 TRON0551
STIHL HF120   TRON0100
STIHL ES121   TRON0552
STIHL ES121 TRON0689
PRINZ TKS - 2m/m TRON0616
PRINZ TKS - 3m/m TRON0619

Autres modèles sur demande
Other type on request - Andere Typen auf Anfrage  - Otro tipo a petición - Другие производители – по запросу

** Réservoir et pompe de lubrifi cation inclu
Reservoir and pump comprise
Behälter und Schmierungs pumpe inbegriffen
Embalse y bomba incluir
Смазочный насос и резервуар включены в стоимость

*

Ø 88

Forestell

e
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 HZ FG SK                    FD              SKHM       RS FORESTELL
     

 100 cm  TRONHZ153106 TRONFG80 TRONSK153106 TRONFD80    TRONSK153106HM  TRONRS80    TRON0024

 130 cm TRONHZ153120 TRONFG91 TRONSK153120 TRONFD90    TRONSK153120HM  TRONRS90    TRON0030

 160 cm TRONHZ153140 TRONFG105 TRONSK153140 TRONFD106    TRONSK153140HM  TRONRS106  TRON0282

 190 cm TRONHZ153160 TRONFG120 TRONSK153160 TRONFD120    TRONSK153160HM  TRONRS12   TRON0032

 250 cm TRONHZ153200 TRONFG150 TRONSK153200 TRONFD150    TRONSK153150HM  TRONRS150

  TRON0007 TRON0023 TRON0003 TRON0017

  TRON0006 TRONKITFG TRON0002 TRON0550                                        TRON0070

  TRON1764 TRONSP TRON1764 TRONSP               TRONSP               TRONSP

 TRONSR TRONSR TRONSR TRONSR               TRONSR              TRONSR

 15 1014
 19,5 800
 3/4 768
 20 743
 25 600

TRONCONNAGE FIXE POSTE STIHL: CHAINES, GUIDES, PIGNONS
FIXED CHAIN SAWS STIHL MACHINE: CHAIN, GUIDE, GEAR, NOSE WHEEL - KAPPSTATION STIHL MASCHINEN : 

KETTEN, FÜHRUNGEN, ANTRIEBSRÄDER - MAQUINA FIJA PARA TRONZAR : CADENAS, ESPADAS, PIÑONES PARA 
СТАЦИОНАРНЫЕ ТОРЦОВОЧНЫЕ ПИЛЫ: НАПРАВЛЯЮЩИЕ ШИНЫ, ЗВЕЗДОЧКИ, НОСОВЫЕ КОЛЕСА ДЛЯ СТАНКОВ

STIHL

Type : ES121, HF121

Fo
re

st
el

l

Chaîne en rouleaux / Nombre de maillons entraîneurs
Cutting chains in reels / Number of drivelink

Ketten in Rollen / Anzahl der Treibglieder
Cadenas en rollos / Número de eslabones

Пильная цепь в рулоне / Количество ведущих звеньев

L cm
3 mm 3 mm 3 mm 3 mm 3 mm 3 mm

30m

P/2

30m

KIT
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Type : TKSF-L, TKSL-S, TKSF-VA, TKSF, TKSS, TKSHE, TKSF, BPSF, BPSS

Forestell

TRONCONNAGE FIXE POSTE PRINZ: CHAINES, GUIDES, PIGNONS
FIXED CHAIN SAWS PRINZ MACHINE: CHAIN, GUIDE, GEAR, NOSE WHEEL - KAPPSTATION PRINZ MASCHINEN : 

KETTEN, FÜHRUNGEN, ANTRIEBSRÄDER - MAQUINA FIJA PARA TRONZAR : CADENAS, ESPADAS, PIÑONES PARA 
СТАЦИОНАРНЫЕ ТОРЦОВОЧНЫЕ ПИЛЫ: НАПРАВЛЯЮЩИЕ ШИНЫ, ЗВЕЗДОЧКИ, НОСОВЫЕ КОЛЕСА ДЛЯ СТАНКОВ

PRINZ

30m

2 mm 3 mm 2 mm 3 mm 3 mm 2 mm 3 mm
  HZ FG S FD RS FORESTELL

 

 100 cm  TRONHZ20268 TRONFG68 TRONS20268 TRONFD68 TRONRS68 TRON0504 TRON0512

        

 120 cm TRONHZ20280 TRONFG80 TRONS20280 TRONFD80 TRONRS80 TRON0505 TRON0502

        

 150 cm TRONHZ20293 TRONFG93 TRONS20293 TRONFD93 TRONRS94 TRON0507 TRON0350

        

 170 cm TRONHZ202103 TRONFG103 TRONS202103 TRONFD103 TRONRS103 TRON0508 TRON0513

        

 200 cm TRONHZ202118 TRONFG118 TRONS202118 TRONFD118 TRONRS118 TRON0509 TRON0298

        

 225 cm TRONHZ202130 TRONFG130 TRONS202130 TRONFD130 TRONRS130 TRON0510 

        

 250 cm TRONHZ202142 TRONFG142 TRONS202142 TRONFD142 TRONRS142 TRON0511

        

  TRON0011 TRON0023 TRON0247 TRON0017 

   

  TRON0012 TRONKITFG TRON0015 TRON0550 TRON0070

  TRONPPS TRONPPS TRONPPS TRONPPS

  TRON0501 TRONPR TRON0501 TRONPR

KIT

L cm
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Type : D2, DS2, DSH2, DS240

  520195 520255 FG

 

 100 cm  TRON52019576 TRON520255059 TRONFG74 TRON0037 TRONP421220130 TRON0500

 125 TRON52019590 TRON520255069 TRONFG88 TRON0038 TRONP421225130 TRON0025

 150 TRON520195103 TRON520255079 TRONFG100 TRON0039 TRONP421230130 TRON0027

 175 TRON520195116 TRON520255089 TRONFG126 TRON0040 TRONP421235130 TRON0285

 200 TRON520195130 TRON520255099 TRONFG140 TRON0041 TRONP421240130

 225 TRON520195143 TRON520255109 TRONFG152  TRONP421445131

 250 TRON520195156 TRON520255119  TRON0042

  

   TRON520195801 TRON0020 TRON0023 

  TRON0008 TRON0548 TRONKITFG

  TRON0069

  TRON216224020  TRONDP

  TROND  TRONDR 

Fo
re

st
el

l

TRONCONNAGE FIXE POSTE DOLMAR : CHAINES, GUIDES, PIGNONS
FIXED CHAIN SAWS DOLMAR MACHINE: CHAIN, GUIDE, GEAR, NOSE WHEEL - KAPPSTATION DOLMAR MASCHINEN 
: KETTEN, FÜHRUNGEN, ANTRIEBSRÄDER - MAQUINA FIJA PARA TRONZAR : CADENAS, ESPADAS, PIÑONES PARA 

СТАЦИОНАРНЫЕ ТОРЦОВОЧНЫЕ ПИЛЫ: НАПРАВЛЯЮЩИЕ ШИНЫ, ЗВЕЗДОЧКИ, НОСОВЫЕ КОЛЕСА ДЛЯ СТАНКОВ 
 DOLMAR

L cm
5 mm

30m

KIT

5 mm 3 mm

D
O

LM
A

R
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Type : SC/SD, D3, CL

  520195 525255 FG DOLMAR

 80 TRON520195061  TRONFG59 TRON410516100 TRON410516130 

 100 TRON520195071  TRONFG69 TRON410520100 TRON410520130  

 125 TRON520195085  TRONFG81 TRON410525100 TRON410525130 TRON0284

 150 TRON520195098  TRONFG94 TRON410530100 TRON415530130

 
 150  TRON525255087 TRONFG110 TRON415430101 TRON415430131

 
 200  TRON5252550107 TRONFG136 TRON415540100 TRON415540130

 
 225  TRON525255127 TRONFG162 TRON415650100 TRON415650130

  TRON520195801 TRON0021 TRON0023

  TRON0008 TRON0097 TRONKITFG

  TRON0069 TRON0010
 

  TRON0521 TRON0522 TRON0520  

  TRON0523 TRON0523 TRON0525  

Fo
re

st
el

l

TRONCONNAGE FIXE POSTE DOLMAR : CHAINES, GUIDES, PIGNONS
FIXED CHAIN SAWS DOLMAR MACHINE: CHAIN, GUIDE, GEAR, NOSE WHEEL - KAPPSTATION DOLMAR MASCHINEN 
: KETTEN, FÜHRUNGEN, ANTRIEBSRÄDER - MAQUINA FIJA PARA TRONZAR : CADENAS, ESPADAS, PIÑONES PARA 

СТАЦИОНАРНЫЕ ТОРЦОВОЧНЫЕ ПИЛЫ: НАПРАВЛЯЮЩИЕ ШИНЫ, ЗВЕЗДОЧКИ, НОСОВЫЕ КОЛЕСА ДЛЯ СТАНКОВ 
 DOLMAR

L cm
5 mm

30m

KIT

5 mm 3 mm

D
O

LM
A

R
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TRONCONNAGE FIXE : OPTIMISER VOTRE TRONCONNAGE
FIXED CHAIN SAWS : OPTIMIZE YOUR CROSS-CUTTING - KAPPSTATION : OPTIMISIERUNG IHRES EINSCHNITTES

MAQUINA FIJA PARA TRONZAR : PARA MEJORAR EL CORTE
СТАЦИОНАРНЫЕ ПИЛЬНЫЕ ЦЕПИ: ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ ОПТИМАЛЬНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ ПРИ ПОПЕРЕЧНОЙ 

РАСПИЛОВКЕ
EXEMPLE DE TRANSFORMATION : POSTE ES121 STIHL
Transformation example - Transformierungs Beispiel - Ejemplo de Transformación - Пример обрабатывающей операции: 
станок ES121 Stihl

*Les machines sont vendues: (sans guide, sans chaîne)
Machines are sold: (without guide bar, without chain) - Maschinen, die verkauft werden: (ohne Führung, ohne Sägekette)

Las máquinas se venden: (sin espadas, senza cadenas) - Станки поставляются: без направляющих шин  и пильных цепей

HZ FD

150                            TRON0350                  TRONHZ153124         TRONFD93           TRONRS93

170                            TRON0513                  TRONHZ153138         TRONFD103         TRONRS103

200                            TRON0298                  TRONHZ153158         TRONFD118         TRONRS118

125                            TRON0502                  TRONHZ20380                    

150                            TRON0350                  TRONHZ20393                    

2X FORESTELL
FOREZIENNE

Forestell

Forestell

POSTE A TRONCONNER FIXE A GRUME
TRUNK FIXED CHAIN SAWS  - STAMM FESTSTATION

MAQUINA FIJO PARA TRONZAR EL TRONCO  - СТАЦИОНАРНЫЕ ЛИНИИ ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ 
БРЕВЕН

RS

CODE

CODECODE
(moteur Hydraulique)

15w / 20ch                            18                Ø120            1400        3400x1900x1500           MACH0307

7,5w / 10ch     Ø100            55  800x800x500               MACH0388                     MACH0385

 11w / 15ch     Ø100            55  800x800x500               MACH0389                     MACH0386

 15w / 20ch     Ø100            55  800x800x500               MACH0390                     MACH0387

KW/CH

KW/CH

KG

KG

sec/m2

L cm

L

l

TKSH-R

  STANDARD 
  Standard - Standard - Estandard - Стандарт

  OPTION
  Option  -  Option  -  Opción - Опция

  CODE
TRONFG91

TRONFD120

TRONRS120

TRONSP

  CODE
TRON0030

TRON0032

TRONSR

FG  91  3,0

FD  120  3,0

RS Forestell 120  3,0

130 cm

190 cm

130cm ou 190cm

KIT D’AFFUTAGE POUR KE 140 - Sharpening KIT - Schärf-Zubehör - KIT de afilado - Заточный набор   TRON0549

380 V

- Remonter / Wind / Aufziehen / Dar cuerda / Поднятие :           Hydraulique

               Гидравлика

e

3 mm 3 mm 3 mm
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Fixed Chain Saws  - Feststation - Màquina Fijo - Опубликовать резки фиксированных пакетов

POSTE A TRONCONNER MOBILE
MOBILE CHAIN SAWS  - MOBILSTATION

MAQUINA MÓVIL PARA TRONZAR
МОБИЛЬНЫЕ ТОРЦОВОЧНЫЕ УСТАНОВКИ

   CODE

   CODE

     7,5w / 10ch                       1              120x120              190           2110x1120x1200         MACH0384      

    7,5w / 10ch                       1              120x120              193           2110x1120x1200         MACH0271

      11w / 15ch                       1              120x120              193           2110x1120x1200         MACH0270

     7,5w / 10ch                       1              120x120              290           2110x1120x1200         MACH0383      

      11w / 10ch                       1              120x120              293           2110x1120x1200         MACH0270

KW/CH

KW/CH

KG

KG

380 V

380 V

min/m2

min/m2

L

l

L

l

TKSF-L
MACH0271

ECOSTAR
MACH0384

 - Précision : 

    +/- 4mm

POSTE A TRONCONNER FIXE A PAQUET

TKSF-L
(Fixe)
MACH0383

<-- 6 m -->

<-- manuel -->

TRONCONNEUSES ELECTRIQUES

POSTE A TRONCONNER MOBILE

 L cm     Code
 43 230 V 2,8 10 TRONE2843
 53 230 V 2,8 10 TRONE2853
 63 230 V 2,8 10,5 TRONE2863
 75 230 V 2,8 10,5 TRONE2875
 90 230 V 2,8 10,5 TRONE2890

KG

* Autre voltage sur demande
* Different voltage on request * Andere Voltierung auf Anfrage
* Otro voltaje a peticion * Другое напряжение возможно по запросу

Electric chain saw - Elektro-Kettensägen - Motosierra eléctrica - Цепные электропилы для поперечной распиловки

MOBILE CHAIN SAWS  - MOBILSTATION - MAQUINA MÓVIL PARA TRONZAR - МОБИЛЬНЫЕ ТОРЦОВОЧНЫЕ УСТАНОВКИ

E28

 

- Précision / Accuracy  

   Genauigkeit / Precisión / Точность :                   ±2mm

- Déplacement / Removal / Beseitigung

  Remoción / Перемещение :                       manuel
               Ручное

 - Précision : 

    +/- 2mm

Kw

L cm



184

POSTE A TRONCONNER FIXE A PAQUET
BUNDLE FIXED CHAIN SAWS  - BÜNDEL FESTSTATION

MAQUINA FIJO PARA TRONZAR PARA PAQUETE  - ПОПЕРЕЧНАЯ РАСПИЛОВКА: СТАЦИОНАРНАЯ УСТАНОВКА 
ДЛЯ ПОПЕРЕЧНОЙ РАСПИЛОВКИ ПАКЕТОВ

CODE

CODE

11w / 15 ch                    1,8                120x120             4000           0000x0000x0000        MACH0302

11w / 15 ch                    1,8                120x120             2400           7300x3300x2300        MACH0320

                              MACH0321

KW/CH

KW/CH

KG

KG

min/m2

min/m2

 

- Précision / Accuracy / Genauigkeit / Precisión / Точность :   ±2mm

- Déplacement / Removal / Beseitigung / Remoción / Перемещение :                    Electrique
                 Электрическое

 

- Précision / Accuracy / Genauigkeit / Precisión / Точность :   ±2mm

- Déplacement / Removal / Beseitigung / Remoción / Перемещение :                    Electrique
  Manuel - Ручное : MACH0320 - Electrique : MACH0321             Электрическое

CODE

15w / 20ch                      1,5                   120x120          5000       0000x0000x0000          MACH0303  

KW/CH KGmin/m2

- Remonter / Wind / Aufziehen / Dar cuerda / Поднятие :           Electrique
                 Электрическое

- Précision / Accuracy / Genauigkeit / Precisión / Точность :   ±1mm

- Déplacement / Removal / Beseitigung / Remoción / Перемещение :                    Electrique
                 Электрическое

380 V

380 V

OPTION

Bande Transporteuse
carrier bunch
Haufen Bote
grupo transportista
Ленточный конвейер

CODE

7               150Kg/m       0000x0000x0000        MACH0304

8                150Kg/m       0000x0000x0000        MACH0305

3V              150Kg/m       0000x0000x0000  MACH0306

KGL/m

L

L

L

l

L

l

L

l

MOBILCUT
CONFORT

MOBILCUT

CUTSTAR

*Les machines sont vendues: (sans guide, sans chaîne)
  Machines are sold: (without guide bar, without chain) - Maschinen, die verkauft werden: (ohne Führung, ohne Sägekette)
  Las máquinas se venden: (sin espadas, senza cadenas) - Станки поставляются без направляющих шин и пильных цепей

<-- 9m -->

0,5 m

<-
-  

   
   

 --
>

<-- 6m -->

<-- 13m -->

- Remonter / Wind / Aufziehen / Dar cuerda / Поднятие :           Hydraulique

               Гидравлика

- Remonter / Wind / Aufziehen / Dar cuerda / Поднятие :           Hydraulique

               Гидравлика

380 V

Options - Optionen - Opciones - Опции
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AFFUTAGE ET ENTRETIEN DE CHAINE 

DISPOSITIF  POUR CHAINE
15MM-3/4-20MM
Chain device 15mm-3/4-20mm
Vorrichtung für Ketten von 15mm-3/4-20mm
Dispositivo para cadenas15mm-3/4-20mm
Устройство для пильных цепей 15мм-3/4-20мм

AFFUTEUSE ELECTRIQUE D’ATELIER 
Electric chain grinder - Elektrisches Kettenschleifgerät
Máquina afi ladora eléctrica - Стационарный заточной станок электрический

  UC   UT CODE
 220/240 V 1 1 TRON0268

 UC UT CODE 

 1 1 TRON0266

MEULE D'AFFUTAGE
Grinding wheels
Schleifscheibe
Muelas de afi lado
Точильный круг 

   UC UT CODE
 3/8"A-325-1/4" 6 1 MEUL145359

 3/8"-404 6 1 MEUL145136

  3/4" 6 1 MEUL140129

MEULE D'AFFUTAGE
Grinding wheels
Schleifscheibe
Muelas de afi lado
Точильный круг

MINI AFFUTEUSE D’ATELIER
Bench minigrinder - Mini-Kettenschleifgerät - Mini-afi ladora de banco - Стационарный заточной мини-станок

    UC   UT CODE
    220/240 V 1 1 TRON0271

  UC UT CODE
  3/8"A-325-1/4" 6 1 MEUL105159

 3/8"-404 6 1 MEUL105158

MEULE D'AFFUTAGE
Grinding wheels
Schleifscheibe
Muelas de afi lado
Точильный круг 

MINI AFFUTEUSE PORTABLE
Bar mounted minigrinder - Mini-Schleifgerät zur Montage auf der Führungsschiene 
Mini afi ladora portatil - Переносной заточной мини-станок

    UC   UT CODE
   220/240 V 1 1 TRON0340
   12 V 1 1 TRON0341

   UC UT CODE
  3/8"A-325-1/4" 6 1 MEUL105159

 3/8"-404 6 1 MEUL105158

+  -

TREPIED POUR AFFUTEUSE
Stand for sharpening machine
Schärfmaschinen - Ständer
Trepie para afi ladora
Треножник для заточки

MACHINES         UC     UT       CODE 

TRON0268-TRON0271         1         1         TRON109735

AFFUTEUSE MANUELLE 
Manual fi ling guide  - Hand-Schleifgerät - Afi ladora manual - Ручное точильное устройство

  UC   UT CODE
   1 1 TRON0279

GRINDING AND CHAIN MAINTENANCE - SCHÄRFUNG UND WARTUNG VON SÄGEKETTEN
AFILADO Y MANTENIMIENTO DE LA CADENA - ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ И ЗАТОЧКА ПИЛЬНЫХ ЦЕПЕЙ

P

P

P
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DERIVETEUSE
Chain breaker - Entnietgerät - Rompedor de banco - Устройство для разборки пильной цепи 

        REF                            UC      UT          CODE

Standard                 1             1          TRON0269

     HP                              1             1          TRON109570

RIVETEUSE
Rivet spinner - Vernietgerät - Remachador de banco - Устройство для сборки пильной цепи

DERIVETEUSE DE POCHE
Pocket chain breaker - Taschennietgerät - Rompedor- bolsillo - Карманное устройство для разборки пильной цепи

  UC   UT CODE
  1 1 TRON0333

ETAU DE MAINTIEN
Filing clamp - Feilbock - Torno - Тиски для фиксации

  UC   UT CODE
  1 1 TRON0278

KIT D’AFFUTAGE
Sharpening  set - Schärfzubehör - Kit de afi lado - Заточный набор

   UC   UT CODE
 25 AP 4,0 1 1 TRON9205
 91, 3/SG/VS/VG 4,5 1 1 TRON9206
 33,34,35 LG 4,5 1 1 TRON9206
 20,21,22,3,5,6 BP/LP 4,8 1 1 TRON9207
 72,73,75,3,5,6 /DG 4,8 1 1 TRON9208
 58,59/LG 5,5 1 1 TRON9209
 75,3,5,6 D/DG/LG/LP 5,5 1 1 TRON9209
 26,27/P 5,5 1 1 TRON9210
 58,59,6/AC/CP 5,5 1 1 TRON9210

RIVETEUSE ELECTRIQUE
Electrical rivet - Elektrisches Vernietgerät - Remachador de banco eletrico - Электрическое устройство для     
       сборки пильной цепи

                   UC      UT         CODE
       

        220v               400w               28             1             1        TRON106551

KG

1/4 - 325 - 3/8

404 - 15 - 20 - 3/4

Standard HP

1/4 - 325 - 3/8 - 404

1/4 - 325 - 3/8 - 404

15 - 20 - 3/4 - 19.5

        REF                            UC      UT          CODE

Standard                 1             1          TRON0270

     HP                              1             1          TRON109565 

1/4 - 325 - 3/8 - 404

1/4 - 325 - 3/8 - 404

15 - 20 - 3/4 - 19.5
Standard HP

AFFUTAGE ET ENTRETIEN DE CHAINE 
GRINDING AND CHAIN MAINTENANCE - SCHÄRFUNG UND WARTUNG VON SÄGEKETTEN

AFILADO Y MANTENIMIENTO DE LA CADENA - ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ И ЗАТОЧКА ПИЛЬНЫХ ЦЕПЕЙ

+  -

P

P

P
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